

Технический паспорт на здание

Материально - техническое обеспечение, оснащение образовательного процесса и развивающая среда детского сада соответствует ФГОС ДО и отвечает всем требованиям СанПиН 2.4.1.3049-13 от 15.05.2013. В дошкольном учреждении созданы все необходимые условия, позволяющие в полной мере эффективно осуществлять образовательный процесс, решать задачи воспитания и развития детей.

Учреждение расположено в двухэтажном здании. Территория здания имеет ограждение по всему периметру, наружное освещение, наружное и внутреннее видеонаблюдение. Дошкольное учреждение имеют: 5 групповых ячеек (групповая комната, спальная комната, буфетная, раздевалка), музыкальный и физкультурный залы, кабинет заведующего, кабинет педагога-психолога и учителя-логопеда, заведующего хозяйством, музыкального руководителя, методический кабинет, медицинский и прививочный кабинеты, пищеблок, прачечная.

На территории учреждения оборудованы 5 игровых участков. Покрытие площадок - утрамбованный грунт. На участках в достаточном количестве современные игровые комплексы и формы, теневые навесы. Имеется спортивная площадка.

Групповые ячейки имеют отдельный вход. Все группы в достаточной мере обеспечены детской мебелью, игровым оборудованием, развивающими игрушками. Созданы условия для индивидуальных и коллективных игр, самостоятельной активности детей. Обеспечивается доступность ко всему содержанию развивающей среды, предоставляется детям возможность самостоятельно менять среду своих игр и увлечений. Среда обновляется с учетом программы, усложняющегося уровня умений детей и их половых различий.

В музыкальном зале (кабинете музыкального руководителя) имеется необходимое оборудование для совместной деятельности с детьми: синтезатор, ноутбук, проектор, набор детских музыкальных инструментов, музыкальные игрушки, портреты композиторов, фонотека и т.д.

В физкультурном зале имеются: гимнастическая лестница, батут, беговая дорожка, тренажеры, мячи разных размеров, мешочки с песком для метания, гимнастические палки, скакалки, дорожки для профилактики плоскостопия, другое нестандартное оборудование (ребристая дорожка, мешочки с различными наполнителями, «гусеничка», тоннель и т.д.).

Медицинский кабинет оснащен всем необходимым оборудованием. Осуществляется четкая организация медицинского обслуживания в соответствии с учетом возраста, состояния здоровья, пола, индивидуальных особенностей детей. Дети с хроническими заболеваниями, часто болеющие дети ставятся на учет. Медицинский работник проводит оценку физического развития детей с определением групп здоровья.

Стирка и глажка белья (спецодежды) осуществляется в прачечной, оборудованной 2 стиральными машинами автоматами, гладильной комнатой. Прачечная находится на 1 этаже. В наличии имеется все необходимое для детей. Здание, помещения, оборудование и иное имущество ДОУ соответствуют санитарным эпидемиологическим правилам и нормативам, соответствуют нормам пожарной и электробезопасности, требованиям охраны жизни и труда воспитанников и работников.

Организация питания детей осуществляется в соответствии с 10-дневным перспективным меню, имеющим экспертное заключение Роспотребнадзора. Весь цикл приготовления блюд происходит на пищеблоке детского сада. Пищеблок находится на первом этаже здания. Готовая пища выдается только после снятия пробы бракеражной комиссией, с соответствующей записью в журнале результатов оценки готовых блюд. Транспортирование пищевых продуктов осуществляется специальным автотранспортом поставщиков. Медсестра детского сада контролирует санитарное состояние пищеблока, соблюдение личной гигиены его работниками, доведение пищи до детей, постановку питания детей в группах.

Питание детей соответствует действующим нормативам.

Питание детей производится в групповых комнатах.

В детском саду организовано 5-х разовое питание.

Расчет норм питания в детском саду производится исходя из потребности дошкольников в основных веществах. Выход блюд соответствует рекомендуемым объемам порций для детей.

Электронные образовательные ресурсы

Техническая инфраструктура информационной среды дошкольного учреждения включает в себя компьютеры, интерактивные доски, мультимедийное оборудование, лазерные принтеры, фотоаппарат, музыкальные центры, телевизоры. Создан сайт образовательной организации, работа по его содержательному наполнению ведется постоянно. Для улучшения качества педагогического процесса педагоги ДОУ активно используют мультимедийную технику и электронные образовательные ресурсы (ЭОР) по всем направлениям образовательной деятельности.